
                         REGISTRACIJA POSLOVNIH SUBJEKATA 

Postupak registracije poslovnih subjekata je obavezan,odnosno 

osiguravajuće društvo prije započinjanja obavljanja djelatnosti 

osiguranja mora biti upisano i registrovano kod nadležnog 

registarskog suda.Postupak registracije pokreće se podnošenjem 

prijave Agenciji za posredničke,informatičke i finansijske usluge(u 

daljem tekstu:APIF)Republike Srpske.Ista bez odlaganja podnesenu 

prijavu dostavlja nadležnom registarskom sudu na 

odlučivanje.Prilikom odlučivanja o podnesenoj prijavi za 

registraciju,registarski sud ispituje prijavu sa njene formalne i 

materijalne strane,te je odluku o istoj dužan donijeti u roku od 

2(dva)dana od dana podnošenja iste. 

Prijava za registraciju podnosi se na unaprijed propisanom obrascu,te 

mora biti potpisana od strane ovlašćenog lica.Uz prijavu se podnosi i 

prateća dokumentacija,a čije ne podnošenje predstavlja razlog za 

odbacivanje prijave(tzv.registarske isprave). 

Kada se prijava posmatra sa materijalne strane ista mora da ispunjava 

sledeće uslove: 

1.Da je zahtjev za upis određenih podataka u saglasnosti sa Zakonom 

o registraciji poslovnih subjekata. 

2.Da je zahtjev u saglasnosti sa odredbama Opštih akata kojima su 

uređeni podaci,odnosno promjene koje su upisane u sudski registar. 

Ukoliko registarski sud utvrdi da je prijava za registraciju osnovana,  

sud donosi rješenje o registraciji kojim se odobrava registracija 

poslovnog subjekta i upis u sudski registar.Rješenje o registraciji,kao i 

sve druge odluke koje sud donese u postupku registracije,objavljuju se 



na internet stranici APIFA-a,te u Službenom glasniku Republike 

Srpske. 

Rješenje o registraciji sud donosi na unaprijed propisanom obrascu,a 

koji sadrži osnovne podatke o subjektu upisa i to:MB,MBS subjekta 

upisa dodijeljen od strane APIF-a i broj registarskog uloška dodijeljen 

od strane registarskog suda,JIB dodijeljen od strane Poreske uprave i 

carinski broj,odnosno poreski identifikacioni broj(PIB)za poreske 

subjekte koji se registruju za obavljanje spoljno-trgovinske djelatnosti 

od uprave za opoirezivanje BiH,ako je pribavljen. 

U suštini predmet registracije su:osnivanje,povezivanje i prestanak 

rada subjekta upisa,osnivanje,odnosno prestanak dijela subjekta,sve 

statusne promjene,uključujući promjene oblika organizovanja 

subjekta,podaci o subjektu upisa koji su od značaja za pravni promet i 

njihove izmjene,podaci u vezi sa stečajnim i likvidacionim 

postupkom,podaci o pokretanju brisanja subjekta iz registracije,te 

drugi podaci utvrđeni Zakonom.Takođe,ukoliko subjekt upisa ima 

namjeru da otvori filijalu,odnosno podružnicu,obavezan je istu 

registrovati po istoj proceduri. 

Upis u registar poslovnih subjekata bilo kojeg entiteta omogućava 

privrednom subjektu,odnosno osiguravajućem društvu da djelatnost 

osiguranja obavlja na čitavoj teritoriji BiH,bez obzira na entitet 

registracije. 

Napomena:Lekciju naučiti,a sva dodatna pitanja možete postaviti na 

e-mail:radojkavlacic66@gmail.com 


